



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului
Alianța liberalilor și democraților

B/ALDE/85

e-mail:alde@cdep.ro

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

MR. 22288 / 26 03 2019

INTERPELARE

Adresată: Domnului Răzvan CUC, ministrul Transporturilor

De către: Daniel Olteanu, deputat ALDE, Circumscripția electorală Nr. 39 Vaslui

Obiectul interpelării: Propuneri de criterii de evaluare a companiilor care execută proiectele de infrastructură

Stimate Domnule Ministru,

V-am ascultat cu atenție atunci când, la fel ca unii dintre predecesorii dumneavoastră, ați subliniat necesitatea unor măsuri care să determine creșterea seriozității antreprenorilor care execută proiectele de infrastructură, precum și creșterea gradului de respectare a angajamentelor de către aceștia.

E important ca aceste intenții să nu rămână la nivel declarativ și, într-un final, să fie și puse în operă.

În acest sens, vă propun trei criterii, trei seturi de date care să fie incluse în analiza pe care o veți face la adresa antreprenorilor, fără a vă solicita neapărat să vă limitați la acestea. Consider, însă, că aceste trei criterii satisfac, în bună măsură, nevoia Ministerului Transporturilor de a avea și a oferi o oglindă fidelă a realității de pe șantierele proiectelor de infrastructură.

Astfel, aceste trei criterii sunt:

1. Încadrarea în buget, chiar economiile făcute față de bugetul inițial (procentual și în lei, față de valoarea de la momentul semnării contractului, actele adiționale urmând a fi considerate o abatere);

2. Încadrarea în termenele de execuție (numărul de zile de devansare / amânare a termenelor de finalizare, la data recepției la terminarea lucrărilor);
3. Numărul și gravitatea incidentelor în ceea ce privește respectarea securității muncii.

Consider că aceste seturi de date oferă o imagine corectă a modului în care companiile din domeniu înțeleg să facă performanță și să-și respecte obligațiile asumate la semnarea contractelor.

Acestea sunt cele trei tipuri de informații pe care, în calitate de cetățean și parlamentar, doresc să le văd comunicate de către Ministerul Transporturilor cu privire la companiile care execută proiectele de infrastructură: încadrarea în bugete, încadrarea în termenele de execuție, numărul și gravitatea incidentelor în ceea ce privește normele de protecție a muncii.

Vă rog să-mi comunicați termenul până la care considerați că puteți implementa acest model (sau altul, dar care să includă criteriile de mai sus) de evaluare a companiilor care execută lucrările de infrastructură, având în vedere faptul că și dumneavoastră personal ați subliniat cât de urgentă este schimbarea atitudinii față de neseriozitatea unora dintre acești executanți, dar și din nevoia de a avea contribuabilii o imagine corectă a responsabilității cu privire la succesul sau eșecul implementării unor proiecte.

Solicit răspuns scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

Daniel Olteanu,

deputat, Circumscripția electorală Nr. 39 Vaslui

